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Tuan-Tuan dan Puan-Puan yang dihormati sekalian. 
 
Marilah kita bersama-sama mengucapkan kesyukuran ke hadrat Allah SWT kerana dengan izin Nya jua, 
Kejohanan Varsity Boat Race 2007 ini telah berlangsung dengan jayanya. Saya ingin mengucapkan 
ribuan terima kasih kepada Jawatankuasa Pengelola kerana sudi menjemput saya untuk 
menyempurnakan Majlis Penutup Kejohanan Varsity Boat Race 2007 pada petang ini. 
 
2. Saya juga merakamkan penghargaan kepada Jawatankuasa Pengelola yang telah berjaya 
menganjurkan satu kejohanan yang besar bagi semua Institusi Pendidikan Tinggi (IPT) di Malaysia. 
Kejohanan ini amat besar ertinya dalam usaha Kerajaan membangunkan program sukan secara 
bersepadu di IPT dalam negara. Berkat komitmen serta kerjasama semua pihak yang terlibat, kejohanan 
ini telah dapat dianjurkan dengan meriah dan jayanya. 
 
3. Saya juga amat mengalu-alukan langkah Kementerian Pengajian Tinggi memilih Kompleks Sukan Air 
di Putrajaya ini sebagai venue kejohanan. Langkah ini diharap akan dapat membantu mempromosikan 
Putrajaya sebagai pusat kegiatan sukan air yang terbaik di rantau ini. 
 
Para hadirin yang dihormati sekalian, 
 
4. Y.A.B. Timbalan Perdana Menteri, yang juga Pengerusi Jawatankuasa Kabinet Bagi Pembangunan 
Sukan, sering menyatakan bahawa institusi pendidikan sama ada di sekolah mahupun di IPT akan diberi 
tumpuan oleh kerajaan untuk melahirkan lebih ramai atlet yang bertaraf antarabangsa. Kementerian 
Pengajian Tinggi telah diberi tanggungjawab untuk memastikan usaha melahirkan dan mengembangkan 
atlet secara berterusan, diberi keutamaan. 
 
5. Dalam usaha membangunkan modal insan kelas pertama, saya berpendapat kecemerlangan dalam 
bidang sukan juga adalah tidak terkecuali. Atlet-atlet yang dilahirkan pada hari ini perlu juga mempunyai 
kualiti dan pemikiran kelas pertama. Dalam hal ini, saya percaya Kementerian Pengajian Tinggi sedang 



mengambil langkah yang berterusan untuk memantapkan pembangunan sukan di IPT dalam membentuk 
‘the thinking athlete’. 
 
6. Sebagai contoh, beberapa atlet negara yang masih dalam pengajian adalah seperti saudari Roslinda 
Samsu, mahasiswa UPM yang telah memenangi pingat gangsa dalam Sukan Asia 2006 di Doha, dan 
juga telah mewakili negara di Sukan Sea di Korat, Thailand. Atlet-atlet lain yang boleh dibanggakan 
adalah seperti Norsela Khalid bagi sukan Trek dan Padang; Mohd Azlan Mubin bagi sukan Sepaktkraw, 
Jivan a/l Mohan bagi sukan hoki dan Che Chew Chan bagi sukan tekwando. Mereka ini merupakan atlet 
yang mempunyai daya juang yang tinggi disamping mempamerkan keinginan untuk berjaya dalam 
bidang pendidikan. 
 
Hadirin yang dihormati sekalian, 
 
7. Kemasukan atlet ke IPT pada hari ini bukan sahaja telah dipermudahkan, malahan biasiswa sukan 
juga ditawarkan kepada atlet yang cemerlang. Biasiswa Sukan KPT telah diwujudkan selaras dengan 
keputusan Jawatankuasa Kabinet Pembangunan Sukan yang dipengerusikan oleh Y.A.B. Timbalan 
Perdana Menteri. Pada tahun 2006, sebanyak 56 biasiswa sukan KPT telah ditawarkan kepada 
mahasiswa IPT. Saya difahamkan, pada tahun 2007 ini sebanyak 100 lagi biasiswa yang bakal di 
tawarkan. 
 
8. Dalam pada itu, prasarana dan kemudahan sukan yang terdapat di IPT juga semakin baik. Oleh itu, 
tanggapan bahawa IPT adalah “kubur” bagi atlet adalah salah dan sudah tidak releven lagi. Pada hari ini, 
IPT adalah institusi yang terbaik bagi atlet mengembangkan bakat sukan mereka selepas melalui alam 
persekolahan. 
 
Hadirin yang dihormati sekalian, 
 
9. Pada pandangan saya, penganjuran Kejohanan Varsity Boat Race 2007 ini adalah amat baik dan 
bertepatan pada masanya. Kejohanan ini adalah merupakan landasan terbaik bagi menunjukkan 
komitmen KPT dalam usaha untuk mencapai kecemerlangan sukan negara. Saya percaya, jalinan 
kerjasama yang padu di antara Kementerian dan IPT mampu mencapai hasrat tersebut. Saya 
difahamkan kejohanan ini juga telah menarik penyertaan seramai 700 orang peserta dan pegawai dari 24 
buah IPT dari dalam dan luar negara. 
 
10. Lanjutan daripada kejohanan ini, Kementerian Pengajian Tinggi akan menganjurkan ASEAN Varsity 
Boat Race pada tahun 2008. Usaha ini adalah bagi memberi peluang kepada para atlet untuk 
menunjukkan kebolehan mereka bertanding di peringkat antarabangsa pula. 
 
Para hadirin yang dihormati sekalian, 
 
11. Akhir kata, sekali lagi saya mengucapkan ribuan terima kasih kepada Jawatankuasa Pengelola 
Varsity Boat Race 2007 di atas kesudian menjemput saya ke majlis ini. Saya mengucapkan syabas dan 
tahniah kepada semua yang telah menjayakan kejohanan ini, khususnya Kementerian Pengajian Tinggi, 
Universiti Teknologi Malaysia serta para pagawai, atlet, sukarelawan, media, serta agensi-agensi 
kerajaan dan swasta. 
 
12. Dengan ini, saya dengan rasminya saya menutup Kejohanan Varsity Boat Race 2007. 
 
Sekian, 
Wabillahitaufik walhidayah Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakaatuh.  


